採用における個人情報の取り扱いについて

株式会社 キムラでは、採用における個人情報は、弊社の個人情報保護方針に基づきまして、以下のとおり、お取り扱い致します。

1. 利用目的について

株式会社キムラにおける採用活動にのみ利用いたします。エントリーいただいた方の氏名、住所、電話番号、 メールアドレス等、その他の個人に関する情報を収集させていただきます。

なおエントリーされた方には後日、セミナー等の案内およびお問い合わせが直接届く場合があります。

2. 個人情報の管理

- ① 個人情報の取扱いについて弊社では、採用活動に利用する目的で収集した応募者の個人情報を、不正アクセス、紛失、漏洩等がないよう弊社の責任のもと、適正に管理いたします。また、エントリー情報に関しては、当該年度の新卒採用活動終了に伴い、適切に廃棄、消去いたします。
- ② マイナビサイトにてエントリーいただいた個人情報につきましては、マイナビサイトにてその取扱いを別途ご案内しております。弊社はその適正な取り扱いについて責任をもって管理致します。

3. 個人情報の開示、訂正、削除

個人情報の開示、訂正、削除について弊社に対して提供したご自身の個人情報は、エントリー者ご本人に限り開示を請求することができます。また、「エントリー者ご本人の同意がある場合」、「法令等で要求された場合」、「必要となる業務委託先に開示する場合」を除く、いかなる第三者にも開示いたしません。尚、エントリー者ご本人の個人情報については、訂正、削除を請求することができます。開示、訂正、削除を請求される場合には、弊社、採用担当までご連絡ください。

管理責任者及びお問い合わせ先

株式会社キムラ 人事課採用担当

TEL 011-721-4311

FAX 011-742-4714

E-mail somujinji@kimuranet.jp

